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.Ω ⊂ Rn וקשירה פתוחה קבוצה על רציפה תבנית ω = ω1dx1 + · · ·+ ωndxn תהי .1
.y ו- x את שמחברת γ עקומה לכל

∫
γ
ω = c ש- כך c ∈ R קיים x, y ∈ Ω שלכל נניח

.Ω ב- מדויקת ω ש- הוכח

העקומה ידי על החסום התחום שטח חשב .2

γ(t) = (a(t− sin t), a(1− cos t)), t ∈ [0, 2π] (a > 0)

.Ox וציר

, a > 0, x2 + y2 = a2 הגליל של חלק הוא M כאשר
∫
M

(x− y2 + z3)dS האינטגרל את חשב .3
.x− z = 0 ו- x+ z = 0 המישורים בין שנמצא

,F = (ex + z2, sin(yz), x3) כאשר
∫
M

(curlF ) ·N dS האינטגרל את חשב .4

M = {(x, y, z) : y =
1

2
x2 + z2 − 4, y ≤ 0}

.(Oy ציר של השלילי לכיוון פונה N (כלומר חיצוני נורמל N ו-

ωn ו- vn ידי על נסמן .Sn−1 = {x ∈ Rn : ‖x‖ = 1} ו- Bn = {x ∈ Rn : ‖x‖ ≤ 1} יהיו .5
.ωn = nvn ש- הוכח בהתאמה. Sn−1 ו- Bn של הפנים ושטח המידה

בהצלחה!


